

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2008 10:55:26

формирования заключения врача: 28.09.2008 21:29:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/43139/answer/43140>



Заключение врача

Уважаемый Александр! По УЗИ невозможно установить степень опущения почки - это устанавливается только на основании экскреторной урографии (рентгенографическое исследование почек с контрастным веществом) в положении лежа и стоя. Нефроптоз имеет клиническое значение, если осложняется такими явлениями, как мочекаменная болезнь, часто рецидивирующий пиелонефрит (воспаление почки), гематурией (кровь в моче), постоянным болевым синдромом. Только после экскреторной урографии можно принять решение о дальнейшей тактике. Удачи!